

Ikt. szám: 2271-1/2023

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
HUMÁN BIZOTTSÁGA**

**1. számú**

**JEGYZŐKÖNYVE**

**Készült a 2023. január 31. napján megtartott soron kívüli ülésről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának  
2023. január 31. napján megtartott soron kívüli ülésén

**Az ülés helyszíne:** Martonvásári Polgármesteri Hivatal, Geróts terem

**Az ülés kezdési időpontja:** 18:15 óra

**Megjelentek:**

Kuna Ferenc	bizottsági tag, elnök
Nemes József	bizottsági tag
Szigeti Zoltán	bizottsági tag
Tóth András Miklósné	bizottsági tag
Varga Ferenc	bizottsági tag
Farkas Erzsébet	bizottsági tag
Stefkovits Ferencné	bizottsági tag

**Távolmaradását jelezte:**

Dr. Gyulay Gyula	bizottsági tag
Csapó Tamás	bizottsági tag
Dr. Fodor Tamás	bizottsági tag
Orosz József	bizottsági tag

**Az ülésen megjelentek:**

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Horváth Bálint	alpolgármester
Gucsek István	alpolgármester
Dr. Szabó-Schmidt Katalin	jegyző
Miklósné Pető Rita	aljegyző
Tóth Balázs	MVK NKft. ügyvezető
Dr. Bocsi Andrea	MVK NKft. jogi és MartonKult Iroda igazgató
Károly Balázs	MVK NKft. MartonGazda Iroda igazgató
Szabóné Pályi Judit	a Szent László Völgye Segítő Szolgálat vezetője
Mundi András	a Gazdasági Bizottság tagja
Lipovics Tamás	a Gazdasági Bizottság tagja
Dr. Pimper László	a Gazdasági Bizottság tagja
Prieger Zsolt	a Forum Martini lap leköszönt főszerkesztője

**Kuna Ferenc** megnyitja az ülést, köszönti a résztvevőket. Megállapítja, hogy 6 fő bizottsági tag az ülésen megjelent, a bizottság határozatképes.

**Dr. Szabó-Schmidt Katalin** tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Buda Gabriella a kijelölt jegyzőkönyvvezető.

**Kuna Ferenc** javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre Varga Ferenc személyében, majd megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Humán Bizottságának  
1/2023.(I.31.) határozata  
a jegyzőkönyv hitelesítőről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a jegyzőkönyv hitelesítésére Varga Ferenc személyét fogadta el.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

**Kuna Ferenc** a napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerint kéri elfogadni, a HB egyhangúlag 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
Humán Bizottságának  
2/2023.(I.31.) határozata  
a napirendi pontokról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadta el.

1. napirend	19 ET	Beszámoló a Forum Martini 2022. évi működéséről
2. napirend	01 ET	Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepciójának elfogadására
3. napirend	02 ET	Javaslat a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia elfogadására
4. napirend	03 ET	Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevetelük rendjéről szóló 24/2016 (XII.16.) önkormányzati rendelet módosítására
5. napirend	04 ET	Javaslat Martonvásár Város egészségügyi alapellátásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására
6. napirend	05 ET	Javaslat egyes önkormányzati rendeletek módosítására
7. napirend	11 ET	Javaslat a Forum Martini önkormányzati lap szerkesztői feladataival kapcsolatos döntéshozatalra
8. napirend	12 ET	Javaslat az iskolai felvételi körzethatárok megállapításának véleményezésére
9. napirend	15 ET	Javaslat a Martonvásári Fúvószenei Egyesület részére nyújtott önkormányzati támogatásokról szóló beszámoló elfogadására (Nemzetközi Fúvószenekari Találkozó)
10. napirend	16 ET	Javaslat a Martonvásári Fúvószenei Egyesület részére nyújtott önkormányzati támogatásokról szóló beszámoló elfogadására (szakmai vezető díjazása)

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

*Nemes József bizottsági tag 18.20 perckor megérkezett.*

---

#### 1. napirendi pont

##### Beszámoló a Forum Martini 2022. évi működéséről

**Dr. Szabó Tibor** átadja a szót a főszerkesztőnek

**Prieger Zsolt** külön kiegészíteni nem kívánja az előterjesztést. Köszönetét és a háláját fejezi ki, hogy lap szerkesztését végezhette. Sok élménnyel távozik a posztról. Marad a városban, de más platformokon, más kihívásokban, más missziókban vállalt művészeti feladatokkal képviseli tovább szeretett városát, Martonvásárt. Nagyon biztatónak tartja az első számot, amit már nem ő szerkesztett. Látja, hogy van koncepció, okos ötletek, és külön jó, hogy csapat készíti a lapot. Szurkol nekik, ha segítségre van szükségük, szívesen és örömmel áll rendelkezésre.

**Horváth Bálint** köszöni szépen Zsolt munkáját. Jó volt a közös együttműködés, számítunk rá a jövőben is. Van még egy közös projekt Zsolttal, ami mögé a finanszírozást tudtuk hozzátenni. Most fog megjelenni a Corvina Kiadó gondozásában Zsolt egy művészi kötete, *Kedves Teréz! – Martonvásári levelek* címmel.

**Prieger Zsolt** hozzáteszi, hogy ebben a kötetben mintegy szerelmes leveleket írt a városhoz. A könyv kiegészíti a most megjelent fantasztikus Martonvásár könyvet. Az ő általa írt mű sokkal művészebb, avantgárdabb, költőibb lesz, mint a városról szóló kiadvány. A kötetében megjelennek az itt élők és a női energia, ami ezt a várost jellemzi. Boldog, hogy ő maga itt lelt otthonra.

**Dr. Szabó Tibor** hivatalosan is köszöni Zsolt mintegy négy éves munkáját. Az újságban is megjelent az egyénisége, ezáltal az jobb lett. Közelebb került az emberekhez és a város vezetéséhez is. Ez nagy értéke egy újságnak. Bizik abban, hogy ötleteivel továbbra is keresni fog bennünket. Javasolja, hogy a határozati részt egészítsük ki azzal, hogy a képviselő-testület megköszöni főszerkesztőként végzett munkáját.

**Kuna Ferenc** köszöni, hogy Zsolt életben tartotta, vitalizálta a lapot és így van, amire építkezi tudnak az utódok. Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az előterjesztő által javasolt módosítással alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
3/2023.(I.31.) határozata  
a Forum Martini főszerkesztőjének 2022. évi tevékenységéről  
készült beszámoló elfogadásáról**

**1. Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága – a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendelet 4. melléklete 2.6. pontjában meghatározott átruházott hatáskörében eljárva – a Forum Martini megbízott főszerkesztőjének, Prieger Zsoltnak a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal benyújtott 2022. évi beszámolóját elfogadja.**

**2. Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében a Humán Bizottság ezúton is köszönetét fejezi ki Prieger Zsoltnak, a Forum Martini önkormányzati lap főszerkesztőjeként végzett áldozatos, magas színvonalú munkájáért.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a HB elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**3/2023.(I.31.) határozat melléklete:**

**Tisztelt Bizottság, Tisztelt Polgármester Úr!**

Mint azt Önök is tudják, bokros teendőim, egyéb művészeti, szervezői és pedagógusi elfoglaltságaim miatt nem tudom vállalni a Forum Martini főszerkesztését a továbbiakban, de nagyon hálás vagyok eddigi támogatásukért.

A Forum Martini főszerkesztőjeként elmondhatom, amit Önök is jól tudnak: hogy az elmúlt években, sokszor a nehéz helyzet, vagy éppen járványidőszak ellenére is próbáltunk megfelelni a korrekt tájékoztatás követelményeinek. A kialakult vírushelyzetben rendkívül nehéz volt friss, naprakész információkkal szolgálni, a szerkesztési és nyomdai munkák szervezése is több munkát követelt, mint azt megelőzően, mert az országos lezárások miatt éppen azok a közösségek bénultak le, amelyeknek aktivitásáról egyébként lapunk rendszeresen beszámolt.

Mindezen hátráltató körülmények ellenére elindítottunk izgalmas sorozatokat, melyek megismertették városunk múltját az olvasóval, s amely híven szolgálta a martonvásári identitás

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2023. január 31. napján tartott soron kívüli üléséről

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

erősítését. Az elmúlt években ezen felül - ahogy akkor erről be is számoltam a tisztelt bizottságnak - az újság fontos szerepet töltött be az alapvető tájékoztatás területén (beruházások, tervek, városi ambíciók, az online kultúra területei, legutóbb az intézményi átalakulás, a KÖSZI átalakulása, s ennek kommunikálása) és a járványinformációk közlésében is (orvosi információk, háziorvosi interjú, covid-teszt-beszámolók).

A Forum Martini nemcsak híreket és információs anyagokat közölt, hanem igyekezett eleget tenni annak a célkitűzésnek, hogy a helyi tehetséges embereknek is lehetőséget ad a megnyilvánulásra.

Lapunk szép és informatív, potenciális hirdetőink szeretik, a jövőben is ki kell használni ezt a helyzetet.

A lapszerkesztés technikai-megvalósítási része példaértékű: Pletser Cecilia művészeti vezető-grafikussal való munkám gyümölcsöző és zökkenőmentes volt, ahogy a nyomdai kivitelezéssel sem voltak problémák, nagyon jó munkakapcsolatot alakítottam ki a kivitelező EPC nyomdával, mely megbízható partnernek bizonyult, minden esetben a vállalt határidőre kivitelezték az újságot.

Célunkat, hogy a Forum Martini széleskörűen tájékoztassa Martonvásár lakosságát, az elmúlt években igyekeztünk teljesíteni, s meggyőződésem, hogy elhatározott célunkat, hogy "közelebb" vigyük a híreket az itt élőkhez, a stafétabotot átvevő csapat is teljesíteni fogja. Ehhez nagyon sok sikert kívánok.

És ha nem is tartozik szorosan az újságkészítéshez, főszerkesztői krédómhoz azonban mindenképpen, hogy egyéb újságírói munkáim és megnyilatkozásaim során próbáltam és próbálok mindenhova elvinni szeretett városom híreit. Nemcsak országos lapokban és tv-adásokban, sok százezres hallgatottságú podcast-okban, a Magyar Krónikától a HVG-ig beszéltem Martonvásár iránti mély szeretetemről, de a közösségi média egyéb területein is rendszeresen beszámolok a martonvásári történésekről. Február végén Kedves Teréz! címmel jelenik meg könyvem, mely Brunsvik Terézhez írott leveleimet tartalmazza, több mint 100 fotómmal, amelyeket városunkban készítettem. Az országban több helyen tartunk könyvbemutatókat, még a határon túl is, ezzel is erősítve Martonvásár jó hírét. A jövőben ezzel a lojalitással, kulturális kreativitással, zenekari és irodalmi fellépésekkel és "helyismertető" megnyilatkozásokkal szolgálom hön szeretett városomat.

köszönettel, barátsággal:

Prieger Zsolt

---

## 2. napirendi pont

### **Javaslat Martonvásár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepciójának elfogadására**

**Dr. Szabó Tibor** elmondja, hogy ez az eddigiektől eltérő koncepció. A szerkezete is más, de amiben főként eltér az elmúlt 12 év előterjesztéseitől, hogy nem nullás költségvetési tervezet. Jelen pillanatban még azt a realitást mutatja, hogy a biztonságos működéshez nagyjából 40 millió Ft hiányzik. Horváth Bálint alpolgármester úr fogja majd elmondani, hogy ennek a pótlására mi a forrás és az elképzelés. Hozzáteszi, hogy az energiaárak és bérköltségek növekedése miatt – ha nem sikerült volna az előző években takarékoskodni, és olyan beruházásokat végrehajtani, amelyek segítenek rajtunk – akkor bajban lennénk. Amikor elkezdtük a tervezést, akkor nagyjából 200-300 millió Ft közöttire tettük azt a nagyságrendet, ami hiányként felmerülhet ebben az évben. Ehhez képest a jelen előterjesztés lényegesen kisebb hiányt mutat. Kitér arra, hogy milyen technikákkal sikerült így megalkotni a koncepciót:

- **bevételek megnövelése:** új adónem – ingatlanadó – bevezetése. A martonvásári polgárok még ebben a helyzetben is fegyelmezettek voltak, nagyon sok bevallás beérkezett már. Megköszöni jegyző asszony és a kollégák ezzel kapcsolatos munkáját
- **megtakarítások/energiatakarékoskodási intézkedések elvégzése,** villamos-és gáz energia körültekintő beszerzési eljárás lebonyolítása. Ezek lényeges megtakarításokat fognak eredményezni, de számszerűen akkor fog kiderülni, amikor a számlákat be kell fizetni
- **kormányzati támogatás:** 45 millió Ft-ot jelent jelenleg, de a teljes összeg, amire az év folyamán számíthatunk 65 millió Ft körüli. Erről még hivatalosan nincs értesítésünk

Külön köszöni Tompai Judit pénzügyi irodavezető munkáját.

**Horváth Bálint** elmondja, hogy a koncepciót új struktúra szerint dolgozták át. Bemutatja, hogy mennyi saját adóbevételt kell egy-egy feladathoz hozzátennünk.

1. **városigazgatás és helyi demokrácia sor:** jelentős saját adót kell betennünk. Ez az egyik olyan sor, ahol a polgármesteri hivatalra kapott normatíva meg sem közelíti azt, amennyi költségünk keletkezik. *Képviselő-testület, városvezetés:* itt is valamennyi növekedés kalkulálva lett, fontos kiemelni, hogy a 10%-os béremelkedéssel kalkuláltunk mind a hivatal, mind az MVK Kft.-nél. Ennél nagyobb béremelésre lenne szükség, de a költségvetés ennyit enged.
2. **egyéb önkormányzati feladatok:** itt az ÁFA sort emeli ki: azért nem jelenik meg önállóan, hogy ott milyen saját adóbevételt használunk fel, hiszen van egy szembeállított ÁFA, kiadási és bevételi oldala is van. Az ÁFA különbözet nyereség csökkenti a saját ráfordítást. Fontos a zárójelben lévő fél mondat, vagyis itt a beruházások ÁFA-ja nem szerepel, azért, hogy bázis működési költségvetést tudjunk bemutatni, a tartalékok is külön szerepelnek
3. **óvoda:** pár évvel ezelőtt az állami támogatás majdnem fedezte a kiadásainkat. Most viszont csak a működtetésre közel 80 millió Ft-ot kell ráfordítani. A költségvetés tervezése során kicsit megemeltük az óvoda kiadási számát, innen 3 millió Ft-ot át fogunk tudni csoportosítani a karbantartás/felújítás sorra. *Iskolai gyermekétkeztetés:* jelentős önkormányzati önrészt kell vállalnunk. *Iskola működtetés:* azt itt szereplő összeg a konyha működtetése, amit az MVK-nak adunk át. Az utolsó oszlop egy tájékoztató oszlop, melyben szerepel, hogy az MVK Kft. a vállalkozói bevételeiből mennyit fordít a feladatokra. Itt az első érdekes nagy szám: Tankerület által az iskolák működtetésére kifizetett költség, amiben főleg rezszi szerepel, illetve karbantartási költségek.
4. **közterületek és létesítmények üzemeltetése:** összesen kettő sorra kaptunk állami normatívát, a ráfordítás jóval nagyobb. Ezt is az MVK Kft.-nek adjuk át. Elmondja, hogy azt határoznánk meg a cégünknek, hogy a városüzemeltetés vállalkozói bevételi oldalon képződő eredményét a városüzemeltetési iroda költségeire kell visszaforgatnia. Amennyiben az a döntés születik meg, ami most előterjesztésre került, akkor azt a kb. 40 millió Ft-os hiányt a cégnek az eredménytartalékából szintén erre a koncepció sorra kell visszaforgatnia.
5. **közlekedés/közvilágítás:** az állami rezsitámogatásnak nevezett normatíva emelés itt jelenik meg igazán. A kiadási tétel azonban még így is meghaladja azt a számot. Itt van a legnagyobb növekedésünk az óvoda rezsiköltségei mellett. 5 millió Ft-ot saját forrásból még be kell tervezni.
6. **szociális ellátás és támogatás:** legnagyobb tételek átfutnak az önkormányzaton és átadjuk a kistérségi társulásnak. Tavalyi döntés eredménye, hogy a fűtésszezonra még 5 millió Ft-ot saját bevételből szociális támogatásokra betervezünk.
7. **egészségügyi alapellátás:** a védőnői szolgálat július 1-től más fenntartásba kerül, viszont az egészségház működtetése nálunk marad.
8. **kultúra:** az alap normatív támogatásunk kb. 12 millió Ft. Közben megjött egy kincstári tájékoztató, melyben közölték a további 6 millió Ft bértámogatás biztosítását. Jelen pillanatban ezt önkormányzati bevételként terveztük, de ez még nem biztos, hogy így lesz. Kiadási oldalon viszont majdnem 100 millió Ft-os tételt jelent ez. Ebben benne van már egy alap rendezvénykeret, amin külön szerepeltettünk. Amiről tavaly a rendezvényterv kapcsán döntöttünk, azt be tudtuk tervezni. *Könyvtár:* a finanszírozásnál

van egy tétel az önkormányzatnál, a könyvtári állomány gyarapítása, melyet nem az MVK Kft.-n keresztül bonyolítunk.

9. **civil közösségek támogatása:** pont ugyanannyi pénzt tudunk betervezni, mint a tavalyi évben. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása nem ebből a keretből történik, hanem a kistérségi társuláson keresztül.
10. **testvérvárosi kapcsolatok:** itt azért szerepel picivel nagyobb összeg, mert idén 30 éves a Martonvásár-Baienfurt közötti testvérvárosi kapcsolat. Ennek ürügyén ők várják a Százszorszép Táncegyüttest idén nyáron, az ő fúvószenekaruk pedig szeptember első hétvégéjén érkezik Martonvásárra. A program kialakítása folyamatban van. *Civil állampolgári támogatások:* itt tervezzük a különböző önkormányzati díjakhoz járó pénzjutalmat, illetve a szőlőtámogatást.
11. **sportfeladatok és sportszervezetek:** az MVK Kft. vállalta, hogy az idei évben sem kér finanszírozást a sportcsarnok, sportközpont és utánpótlás nevelési feladatokra.

Nagyságrendileg 1.35 milliárd Ft-os bázis működési kiadásunk jelentkezik, melynek a finanszírozásához hiányzik a közel 40 millió Ft. Az általános tartalékot 10 millió Ft-tal az idei folyóbevételeink terhére beterveztük, mert egy minimális tartalék kell. Már most jelentkeznek olyan költségek, amelyekre muszáj költeni valahonnan és nem tudtuk betervezni az alap költségvetésünkbe. Ezen kívül beterveztünk még ingatlanértékesítést is, de van olyan korábbi döntésünk, mely szerint az ilyen jellegű plusz bevételeket nem költjük működésre, mert ez is egyszeri bevétel, ami egyszeri kiadást szolgálhat, remélhetőleg városfejlesztési célt.

**A víziközmű tartalék** jelenleg veszélyben van, a Fejérvíztől kaptunk arra vonatkozóan jelzést, hogy ezt az idén nem szeretnék kifizetni.

**Pályázatok:** bölcsődére idén lehívunk 50 millió Ft támogatást, a fennmaradó összeget majd jövőre.

**Saját adók használata:** polgármester úr utalt rá, hogy megemeltük a lakossági adók bevételi célszámát: az adóiroda 70 millió Ft-ra tett ígéretet. Látva a bevallások arányát, bízunk benne, hogy ez magasabb lesz.

**Kuna Ferenc** köszöni a részletes tájékoztatást.

**Dr. Szabó Tibor** hozzáteszi, hogy alpolgármester úr utalt azokra a tételekre, amelyeknél az önkormányzati hozzájárulás, illetve a lakossági hozzájárulás meglehetősen nagy az állami normatívához képest. Három olyan terület van, ami feltűnik az embereknek, hogy ott vajon miért költünk adott esetben kétszer annyit, mint amennyit erre az állam szán:

1. Hivatal: azért költünk erre többet, mert a hivatalban lényegesen több olyan munkát is elvégzünk, amit más önkormányzat külsős céggel végeztet el.
2. Közterületek: ha város akarunk lenni, és kellemes környezetet akarunk magunknak teremteni, akkor erre költeni kell.
3. Kultúra: 10% az állami hozzájárulás, a többit mi tesszük hozzá. Ha ilyen kulturális szolgáltatást akarunk adni, akkor az pénzbe kerül. Úgy gondolja, erre érdemes is szánni.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága**

**4/2023. (I. 31.) határozata**

**Martonvásár Város Önkormányzata 2023. évi  
költségvetési koncepciójának elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága Martonvásár Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2023. január 31. napján tartott soron kívüli üléséről

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

---

### 3. napirendi pont

#### Javaslat a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia elfogadására

**Horváth Bálint** elmondja, hogy ennek az anyagnak az elkészülése mögött komoly háttér munka van, mely kollégák és szakemberek bevonásával történt. Martonvásár azon járási székhely városok közé tartozik, amelyekről időközben kiderült, hogy mégsem kellett ilyen stratégiát elkészítenie. Tavaly a Fejér Megyei Önkormányzat is tárgyalta, elfogadta és támogatásra javasolta a benyújtott anyagot. Pályáztunk további részmunkák elkészítésére is. Sokszor beszéltünk arról, hogy az elkövetkezendő időben milyen projektekre pályázhatunk majd. Nyilván az egészségház korszerűsítése, az óvoda energetikai fejlesztése, és a zöld város projekt keretében a kerékpárút tervezése, megvalósítása kiemelten fontosak. A településterv teljes felülvizsgálata is napirenden van, az előzetes anyag már elkészült. Hozzáteszi, hogy a tervezéssel kicsit még várni kell, mert a felsőbb szintű jogszabályok ismét változhatnak, így elképzelhető, hogy a HÉSZ és a településképi rendelet újra egy rendeletként áll majd össze, de az új építési törvény még csak előkészítési fázisban van. Nem tudjuk mi lesz, de nem szeretnénk a régi rendszerben utolsók lenni, hanem az új rendszerben az elsők, ahogy ez a legutóbbi két alkalommal is történt. Ez a mostani FVS stratégia is megalapozza a jövőbeni terveinket.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
5/2023. (I.31.) határozata  
a Fenntartható Városfejlesztési Stratégia elfogadásáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásár Város Önkormányzata Fenntartható Városfejlesztési Stratégia elfogadásáról szóló határozati javaslatát a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

---

### 4. napirendi pont

#### Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételek rendjéről szóló 24/2016 (XII.16.) önkormányzati rendelet módosítására

**Dr. Szabó Tibor** elmondja, hogy ezt a témát korábban már érintettünk. Ezeket a szolgáltatásokat a Kistérségi Társulási Tanács és a Szent László Völgye Segítő Szolgálat nyújtja. A szolgáltatást biztosító cég a HPM Plus Kft. az írásos előterjesztésben megjelölt időpontban javaslatot tett a díjak emelésére. Ezek számszerűen szerepelnek az anyagban. A társulási tanács tárgyalta és jóváhagyta az új díjakat. A hatályba lépés feltétel, hogy a székhely település rendeleti formában hirdesse ki és fogadja el azt, mivel az itt élő polgárokat és a társulás településeinek élőkét is érinti. Komoly alkufolyamat alapján születtek meg a számok, a szolgáltató a mostani számoktól egy sokkal jelentősebb emelést tartott indokoltnak, de ennek jogszabályi és szerződésbeli akadályai is voltak.

**Horváth Bálint** a közétkeztetéssel kapcsolatban a szolgáltató 15% -os emelése kimondottan alacsonynak számít, hiszen ez a közétkeztető más településeken 20 %-os emelést tudott elérni. Sok olyan település is van, ahol a Hunguest cég 40-50% -os emelést eszközölt, ami az élelmiszerinfláció növekedésével megegyező növekedés.

**Dr. Szabó-Schmidt Katalin** tájékoztatásul elmondja, hogy az idei évben újra kell indítani a közbeszerzési eljárást a gyermekétkeztetés vonatkozásában, mert a szerződés le fog járni.



Nyáron el kell indítani a folyamatot, hogy ne csússzunk ki az időből, mert a mostani szerződés jövő áprilisban jár le. Akkor várhatóan jelentős áremelkedéssel kell majd számolnunk.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
6/2023. (I.31.) határozata**

**a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételük rendjéről szóló 24/2016 (XII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételük rendjéről szóló 24/2016 (XII.16.) önkormányzati rendelet módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**5. napirendi pont**

**Javaslat Martonvásár Város egészségügyi alapellátásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására**

**Dr. Szabó Tibor** a Kormányhivatal felszólított bennünket arra, hogy a különböző társadalmi és államigazgatási szervekkel a szükséges előzetes egyeztetéseket folytassuk le a védőnői körzetekkel és az új fogorvosi praxis létrehozásával kapcsolatban hozott korábbi döntéseink vonatkozásában. Valamennyi szükséges véleményt beszereztünk és most megerősítjük a korábbi döntéseinket. Az egyik fogorvosi praxisba integrálódik a tordasi ellátás is, ami eddig is így volt, és ezt a meglévő szerződésben is rögzítjük. Azzal, hogy az eddigi egy helyett kettő praxis lesz, reméli, hogy a várakozási idő is csökkeni fog.

**Dr. Szabó-Schmidt Katalin** kiemeli, hogy ez csaknem egy éves folyamat volt és jó lenne, ha sűrűn nem kellene ehhez hozzájárulni.

**Horváth Bálint** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy február 17-én átadásra kerül az új egészségházban a fogorvosi praxisba egy CT készülék, amit Mundi András cége finanszíroz.

**Mundi András** ez egy CB CT készülék, amivel az arcüregről és a fogsorról lehet felvételt készíteni, de alkalmas mellkasröntgenre is. Azoknak a felvételeknek a kiértékelése távdiagnosztikában fog történni.

**Varga Ferenc** apró javítást kér. A fogorvosi körzeteket tartalmazó táblázatban az Orgona utca jól van írva, de a háziorvosi körzetek esetében az utca helyett tévesen út szerepel.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
7/2023. (I.31.) határozata**

**Martonvásár Város egészségügyi alapellátásáról szóló  
4/2015. (IV. 1.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága Martonvásár Város egészségügyi alapellátásáról szóló 4/2015. (IV. 1.) önkormányzati rendeletének módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
 Humán Bizottsága  
 8/2023. (I.31.) határozata  
 a BERCZI-DENT Kft.-vel Martonvásár I. fogorvosi körzetének  
 ellátására kötött feladat-ellátási szerződésről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a BERCZI-DENT Kft.-vel Martonvásár I. fogorvosi körzetének ellátására kötött feladat-ellátási szerződésről szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
 Humán Bizottsága  
 9/2023. (I.31.) határozata  
 a BERCZI-DENT Kft.-vel Martonvásár II. fogorvosi körzet  
 ellátására kötött feladat-ellátási szerződésről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a BERCZI-DENT Kft.-vel Martonvásár II. fogorvosi körzet ellátására kötött feladat-ellátási szerződésről szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
 Humán Bizottsága  
 10/2023. (I.31.) határozata  
 a fogorvosi rendelőhelyiség bérlésére vonatkozó  
 megállapodás módosításáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a fogorvosi rendelőhelyiség bérlésére vonatkozó megállapodás módosításáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**  
**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

---

## **6. napirendi pont**

**Javaslat egyes önkormányzati rendeletek módosítására**

---

**Gucsek István** kettő rendelet módosítására tesz javaslatot. A temetőrendelet vonatkozásában annak lényeges elemeit a 2022. november 29-i ülésen a bizottsági tagok már megismerhették. A Kormányhivatal tett egy javaslatot, hogy módosítsuk a temető helyrajzi számát is, most ez is átvezetésre kerül.

A rend rendelet esetében a kerítéseken elhelyezett transzparenszekre, hirdetésekre vonatkozó díjtételek pontosítására tesz javaslatot. Eddig a rövid távú alkalmazásuk és a tartós használatuk között nem tettünk különbséget. A jelenlegi egységes díjtétel (135.-Ft/m<sup>2</sup>/nap) helyett javasolja - 30 napon túli folyamatos kihelyezés esetén - a hirdetőtáblákra is megállapított 800.-Ft/m<sup>2</sup>/hó díj alkalmazását. Ezen felül pontosításra került a zöldterület fogalma és belekerült, hogy a zöldterület rongálás a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás, így az szankcionálható lesz. Egyebekben nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
11/2023. (I.31.) határozata  
a köztemetőkről és a temetkezésről szóló 16/2012. (VI.27.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a köztemetőkről és a temetkezésről szóló 16/2012. (VI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
12/2023. (I.31.) határozata  
a település rendjéről, a közösségi együttélés alapvető szabályairól és közterület-felügyelet  
létrehozásáról szóló 17/2016 (X.12.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a település rendjéről, a közösségi együttélés alapvető szabályairól és közterület-felügyelet létrehozásáról szóló 17/2016 (X.12.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

---

## 7. napirendi pont

**Javaslat a Forum Martini önkormányzati lap szerkesztői feladataival kapcsolatos döntéshozatalra**

**Dr. Szabó Tibor** ez a téma az első napirendi ponthoz kapcsolódik. Az előterjesztés arról szól, hogy Prieger Zsolt a helyi lapnál befejezte főszerkesztői tevékenységét, amit megköszöntünk neki. Most gondoskodnunk kell arról, hogy a lap továbbra is megjelenjen. Ennek feltétele, hogy felelős szerkesztő személyéről döntsünk. Az előterjesztésben jelölt személyeket javasoljuk arra, hogy a lap szerkesztésében, összeállításában vegyenek részt. Továbbá felkérjük Mihálovics

Zoltán urat, hogy ez év december 31. napjáig megbízott felelős szerkesztőként működjön közre. További újdonság, hogy a lap kéthavonta fog megjelenni.

**Horváth Bálint** csapatmunkában készül a lap. Jól sikerült az első lapszám is. A jövőben az általános iskola két oldalon jelentet meg híreket. Diákok, elsősorban hetedikes és nyolcadikos tanulók is fognak írni az újságba. A sportrovat tovább fog bővülni, az egyes sportesemények időpontjai is megjelennek. A közélet rovat is hosszabb lesz.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
13/2023. (I.31.) határozata  
Forum Martini önkormányzati lap  
szerkesztői feladataival kapcsolatos döntéshozatalról**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Forum Martini önkormányzati lap szerkesztői feladataival kapcsolatos döntéshozatalról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**8. napirendi pont**

**Javaslat az iskolai felvételi körzethatárok megállapításának véleményezésére**

**Dr. Szabó Tibor** külön kiegészíteni nem kívánja az előterjesztést. Az iskola és a pedagógia szakszolgálat felvételi körzethatárai nem változnak.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
14/2023. (I.31.) határozata  
a Martonvásári Beethoven Általános Iskola 2023/2024. nevelési évre vonatkozó felvételi  
körzetéről**

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Beethoven Általános Iskola 2023/2024. nevelési évre vonatkozó felvételi körzetéről szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos**

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
15/2023. (I.31.) határozata  
a Fejér Megyei Pedagógia Szakszolgálat Martonvásári Tagintézménye 2023/2024. nevelési  
évre vonatkozó felvételi körzetéről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Fejér Megyei Pedagógia Szakszolgálat Martonvásári Tagintézménye 2023/2024. nevelési évre vonatkozó felvételi körzetéről szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

---

#### 9. napirendi pont

**Javaslat a Martonvásári Fúvószenei Egyesület részére nyújtott önkormányzati támogatásokról szóló beszámoló elfogadására (Nemzetközi Fúvószenekari Találkozó)**

**Dr. Szabó Tibor** az előterjesztést külön nem kívánja kiegészíteni, az mindent tartalmaz. A zenekar méltóképpen képviselte városunkat Saint-Avertinben a nemzetközi fúvószenekari találkozón. Köszönjük a munkájukat. A támogatási összeggel elszámoltak.

**Nemes József** Martonvásárt képviselve maga is részt vett az eseményen, ami nagyon jól sikerült

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
16/2023. (I.31.) határozata  
a Martonvásári Fúvószenei Egyesület részére nyújtott  
2022. évi egyedi önkormányzati támogatás pénzügyi és szakmai elszámolásának  
elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Fúvószenei Egyesület részére nyújtott 2022. évi egyedi önkormányzati támogatás pénzügyi és szakmai elszámolásának elfogadásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke  
A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

---

#### 10. napirendi pont

**Javaslat a Martonvásári Fúvószenei Egyesület részére nyújtott önkormányzati támogatásokról szóló beszámoló elfogadására (szakmai vezető díjazása)**

**Dr. Szabó Tibor** az önkormányzat 1,8 millió Ft támogatást biztosított az Egyesület részére a szakmai vezető megbízási díjának kifizetésére. Ezzel is hozzájárulva, segítve az egyesület működését. Korrekt, teljes körű elszámolás érkezett. Jelzi, hogy az egyesület elnöke már megkereste azzal, hogy a fentiek vonatkozásában ez évben is szeretnék az önkormányzat segítségét kérni.

**Kuna Ferenc** megállapítja, hogy további hozzászólás nincs a HB egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Humán Bizottsága  
17/2023. (I.31.) határozata  
a Martonvásári Fúvószenei Egyesület részére - a karmester és szakmai vezető díjazására -  
átadott 2022. évi önkormányzati támogatás  
pénzügyi és szakmai elszámolásának elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület részére - a *karmester és szakmai vezető díjazására* - átadott 2022. évi önkormányzati támogatás pénzügyi és szakmai elszámolásának elfogadásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: folyamatos

Kuna Ferenc egyéb hozzászólás, észrevétel híján az ülést 19:35 órakor bezárja.

K.m.f.



**Kuna Ferenc**  
a Humán Bizottság elnöke



**Varga Ferenc** humán bizottsági tag,  
jegyzőkönyv hitelesítő

Ellenőrizte: Dr. Szabó-Schmidt Katalin, jegyző.....

